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Obchodné meno/Názov/Meno a priezvisko dlžníka/úpadcu: Arca Capital Slovakia, a.s.

Sídlo/Bydlisko dlžníka/úpadcu: Plynárenská 7/A, 821 09 Bratislava

IČO/Dátum narodenia dlžníka/úpadcu: 35 868 856

Obchodné meno správcu: INSOLVENCY GROUP, k. s.

Iné zverejnenieDruh podania:

Kopčianska 10, 851 01 Bratislava

Spisová značka správcovského spisu:

INSOLVENCY GROUP, k.s., ako dozorný správca dlžníka Arca Capital Slovakia, a.s. v reštrukturalizácii, so 
sídlom Plynárenská 7/A, 821 09 Bratislava, IČO: 35 868 856, týmto zverejňuje oznámenie dlžníka o 
predĺžení lehoty na oznámenie čísel bankových účtov veriteľov.

Vážení veritelia,

spoločnosť Arca Capital Slovakia, a.s. v reštrukturalizácii, so sídlom Plynárenská 7/A, 821 09 Bratislava, 
Slovenská republika, identifikačné číslo: 35 868 856, registrovaná v Obchodnom registri Okresného súdu 
Bratislava I, oddiel: Sa, vložka číslo: 3202/B (ďalej len „spoločnosť Arca Capital Slovakia“) si Vám dovoľuje 
oznámiť, že po zohľadnení početných žiadostí veriteľov o predĺženie lehoty na oznámenie čísel bankových účtov 
veriteľov, na ktoré má byť poskytnuté plnenie v zmysle reštrukturalizačného plánu spoločnosti Arca Capital 
Slovakia, spoločnosť Arca Capital Slovakia ústretovo pristúpila k rozhodnutiu o predĺžení lehoty na oznámenie 
čísel bankových účtov veriteľov.

Spoločnosť Arca Capital Slovakia si Vás dovoľuje požiadať o oznámenie čísla Vášho bankového účtu, na 
ktorý Vám má spoločnosť Arca Capital Slovakia poskytnúť peňažné plnenie v zmysle 
reštrukturalizačného plánu spoločnosti Arca Capital Slovakia, v predĺženej lehote najneskôr do dňa 
14.10.2022.

Oznámenie čísla Vášho bankového účtu doručte spoločnosti Arca Capital Slovakia

1. prostredníctvom e-mailu (ako naskenovaný dokument s úradne osvedčeným podpisom veriteľa 
spoločnosti Arca Capital Slovakia) na e-mailovú adresu: restrukturalizacia@arcacapital.com,  alebo

2. prostredníctvom pošty (ako originálny dokument s úradne osvedčeným podpisom veriteľa spoločnosti 
Arca Capital Slovakia) na adresu sídla spoločnosti Arca Capital Slovakia: Plynárenská 7/A, 821 09 
Bratislava, Slovenská republika.

Oznámenie čísla Vášho bankového účtu musí obsahovať náležitosti uvedené v Žiadosti spoločnosti Arca Capital 
Slovakia o oznámenie čísla bankového účtu zo dňa 16.08.2022, ktorá bola zverejnená v Obchodnom vestníku č. 
161/2022 dňa 19.08.2022 pod položkou K048754 (ďalej len „Žiadosť o oznámenie bankových účtov“). 

Spoločnosť Arca Capital Slovakia si dovoľuje upozorniť, že v záujme eliminácie možnosti doručovania 
podvodných oznámení od neoprávnených subjektov v mene veriteľov spoločnosti Arca Capital Slovakia, všetky 
pravidlá doručovania oznámení bankových účtov veriteľov uvedené v Žiadosti o oznámenie bankových účtov 
musia byť zo strany veriteľov dodržané.

Spoločnosť Arca Capital Slovakia si Vás dovoľuje upozorniť, že evidenciu čísel bankových účtov 
veriteľov vedie spoločnosť Arca Capital Slovakia. Z tohto dôvodu oznámenia čísel bankových účtov 
nedoručujte dozornému správcovi - spoločnosti INSOLVENCY GROUP, k.s. do elektronickej schránky, e-
mailom, poštou ani akýmkoľvek iným spôsobom.

S pozdravom

Arca Capital Slovakia, a.s. v reštrukturalizácii
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